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Sygn. USK/DZP/PN-175/2016
                                                                   

Wrocław, 20.09.2016r.
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na przebudowę wybranych pomieszczeń w ramach projektu rewitalizacji Planowej Izby Przyjęć - nr sprawy: USK/DZP/PN-175/2016 

Na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych - Zamawiający przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły wraz z wyjaśnieniami.     
1. Zamawiający opisując warunek udziału w postępowaniu wymaga od wykonawcy posiadanie przez wykonawcę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 2 000 000,00 zł. Czy Zamawiający może tak zmodyfikować warunki aby polisa była proporcjonalna dla każdego pakietu z osobna? Pakiet 3 obejmuje „Projekt, dostawa, montaż i wdrożenie wewnętrznych i zewnętrznych wolnostojących kiosków multimedialnych oraz systemu zarządzania kolejkami” -   zatem warunek ten jest obecnie nieproporcjonalny do przedmiotu zamówienia i bez wątpienia powoduje ograniczenie uczciwej konkurencji. 

Odpowiedzi: Zamawiający określa polisę dla:

Pakietu nr 1  w wysokości 1 500 000,00 zł

Pakietu nr 2 w wysokości 200 000,00 zł

Pakietu nr 3 – 300 000,00 zł

2. W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga, by w przypadku urządzeń montowanych w pomieszczeniach (kioski multimedialne wewnętrzne) urządzenia te posiadały Atest Higieniczny, potwierdzający Klasę Higieny E1.

W odpowiedziach na pytania z dnia 03.07.2015 dotyczących postępowania  USK/DZP/PN-93/2015 Zamawiający odstąpił od konieczności posiadania przez urządzenia  Atestu Higienicznego E1.

Czy w aktualnie prowadzonym postępowaniu przetargowym, Zamawiający również odstąpi od wymogu posiadania atestu?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od konieczności posiadania przez urządzenia Atestu Higienicznego potwierdzającego klasę higieny E1.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek  uwzględnienia                            ww. odpowiedzi w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.  
W związku  z powyższym Zamawiający przedłuża termin  składania i otwarcia ofert. 
Termin składania ofert upływa dnia 27.09.2016 r. godz. 12.00

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 27.09.2016 r. godz. 13.00.
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